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Dubnové novinky z liberecké knihovny. Online verze e-mailu

Světlik slaví 20 let
V březnu jsme si připomněli 20. výročí od vydání prvního čísla našeho knihovnického a

kulturního časopisu Světlik, tedy Svět libereckých knihoven. Při této příležitosti jsme jubilejní

vydání Světliku koncipovali jako slavnostní a zařadili do něj řadu vzpomínkových textů od

významných osobností, které stály u jeho zrodu, či v průběhu uplynulých dvaceti let svůj

profesní život se Světlikem na kratší či delší dobu spojily. K narozeninám jsme Světliku také

nadělili zbrusu novou obálku, které dominuje velká fotografie. Tento časopis je vždy plný

tradičních rubrik, které informují nejen o dění v knihovnickém světě v našem regionu, ale také o

zajímavostech a novinkách ze světa literatury a umění v našem kraji. Těší nás, že po dlouhé

éře, kdy se na vydávání časopisu podílel Kruh autorů Liberecka (KAL), byla otevřena nová
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kapitola spolupráce s nastupujícím spolkem LAK (Libereckým autorským kruhem). Naše aktivity

se neomezují jenom na Světlik, společně se snažíme o propagaci literatury a regionálních

autorů i jinými způsoby. Dovolte nám na závěr popřát Světliku mnoho dalších úspěšných let a

rostoucí počet čtenářů, kteří si Světlikem s radostí zalistují. Časopis Světlik je zdarma k

dispozici v naší knihovně a v Knihkupectví Fryč. Elektronicky si ho můžete prohlédnout na webu

knihovny v sekci Publikační činnost. 

Světlik on-line

Lavička Václava Havla zpět
Liberecká Lavička Václava Havla, kterou vytvořil
architekt a designér Bořek Šípek, zdobí prostor před
naší knihovnou již od roku 2016. Ve středu 5. dubna se
konečně vrátila na své místo. Nechali jsme opravit
poškození a provést celkovou revitalizaci a lavička nyní
opět září novotou. Přijďte si posedět a užít si výhled na
skleněnou fasádu knihovny. A věděli jste, že podobné
lavičky již stojí na padesáti různých místech po celém
světě? Najdete ji nejen v Liberci, ale také v New Yorku,
Paříži, Tel Avivu nebo Benátkách. Přečíst si o ní můžete
na stránkách Knihovny Václava Havla v odkazu níže. 

Lavičky VH

Jak se vám líbí naše služby?
Výsledky ankety spokojenosti 
 

Od 25. října do 30. listopadu 2022 jsme se ptali našich čtenářů a návštěvníků, jak jsou

spokojeni se službami knihovny. Naším cílem bylo především získat od vás podněty pro

zlepšení kvality služeb a odstranění nedostatků. Dotazník jsme nabídli v elektronické podobě

na naší webové stránce, tištěný v prostorách knihovny a také jsme část našich uživatelů oslovili

e-mailem. Celkem na náš dotazník odpovědělo 1240 uživatelů. Za velmi potěšující považujeme

skutečnost, že 96% respondentů je se službami knihovny spokojeno a vyjadřuje knihovně svoji

podporu. Líbí se vám prostředí knihovny a vstřícný personál, oceňujete nabídku akcí a pořadů,

zvláště těch pro děti, senioři vítají dovážku knih domů. Mnozí také pozitivně hodnotí

samoobslužné pulty a dobře vybavený fond. Objevila se však samozřejmě také řada

připomínek. Upozorňujete na zhoršenou kvalitu šatních skříněk a problematickou výměnu
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vzduchu v budově. Někteří z vás vnímají proces půjčování e-knih jako složitý, další by uvítali

více exemplářů od žádaných titulů. Mnohé z vašich podnětů jsou oprávněné. Budeme se jim

postupně věnovat a pokusíme se nalézt vhodné řešení. Všem respondentům velmi děkujeme!

Vaše připomínky jsou pro nás cennou zpětnou vazbou pro naši další práci a rozvoj knihovny.

Obsah ankety

LiteraTour: Co nevíte o hudbě 
 
Letošní 11. Literatour se koná 17. 5. a potěší milovníky
hudby, muzikantů a hudebního zákulisí. Má název Od
Chopina k bigbítu a dotkne se veselých i choulostivých
témat z hudební oblasti. Tak se například seznámíme
se hrou na kontrabas, dozvíme se podrobnosti o možné
emigraci Karla Gotta v roce 1971 a nasajeme atmosféru
rockového koncertu v Berlíně. Procházkou projdeme
známá i neznámá místa, začneme v 17:00 v Bunkru na
Tržním náměstí. Čtení začínají vždy po půlhodině a
obsahově na sebe nenavazují, kdekoliv se můžete
přidat nebo odpojit. Svačina a polštářek výhodou. 

Více informací

Noc s Andersenem 2023
Místo činu
 

Poslední březnovou noc se knihovna ve večerních hodinách proměnila v místo činu. Konala se

tu totiž opět oblíbená Noc s Andersenem, tedy zážitkové nocování v knihovně, tentokrát na

detektivní téma. Třiadvacet dětí se spolu s knihovníky vžilo do kůže knižních detektivů (Gildy,

Vrťapky, Perryho Pantera, Klubka nebo Sherlocka Holmese). Nejprve na ně čekala přednáška

o výcviku policejních psů i s praktickou ukázkou. Pak už se ale zaměřily na pátrání po

ukradeném diamantu, který zlotřilý Mstiboj Chmaták ukryl někde v knihovně. Při hledání stop

prokázaly své detektivní dovednosti. Například zvídavost při luštění šifer, díky které se jim

nakonec podařilo hádanky rozklíčovat. Dále fyzickou zdatnost během pronásledování pachatele

nebo důvtip při vyslýchání podezřelého. Díky skvělé týmové práci nakonec detektivové odhalili

lupičovu skrýš s pokladem. Poslední zkouškou bylo rozhodování, zda nalezený klenot poctivě

vrátí. I v této výzvě však obstáli, za což si právem zasloužili odměnu. Po prožitém dobrodružství

nastal čas uložit se k spánku přímo mezi regály s knihami. Letošní noční dobrodružství v
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knihovně jsme si všichni velmi užili a už se těšíme na další ročník! 

Fotogalerie

Vybíráme z nabídky dubnových akcí:

Živé nás nedostanou. Antimony
Venkovní výstava připomíná osudy příslušníků
parašutistického výsadku Antimony a jejich
pomocníků, kteří na přelomu let 1942–1943
vyvíjeli aktivní odbojovou činnost na území
dnešního Libereckého kraje. Vernisáž se koná
ve čtvrtek 4. 5. v 16:30 h. Od 17 h. následuje
seminář Liberec v říšské župě Sudety II.   

Více o akci

Oázou srdečnosti. Literární výlet
Komentovaná literární vycházka v délce cca 4
km po stopách autorů spjatých s Českým
Dubem. Lektoři: Mgr. Marek Sekyra a Mgr.
Františka Dudková Párysová. Doprava
autobusem zajištěna. Koná se v pátek 26. 5.
od 8 do 15 hod. Nabízíme omezený počet
míst, registrujte se včas v tomto formuláři. 

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy
na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně Vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky
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Květnové kalendárium
 

Vlastimil Vondruška
* 9. května 1955; český historik, etnograf, publicista a spisovatel

Doporučujeme ke čtení 
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Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se Vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?
To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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